

To: [5.1.2e] ([5.1.2e]) ([5.1.2e]) ([5.1.2e]) @minvws.nl
Cc: [5.1.2e] ([5.1.2e]) ([5.1.2e]) @minvws.nl
From: [5.1.2e] ([5.1.2e]) ([5.1.2e])
Sent: Thur 5/27/2021 6:59:02 AM
Subject: RE: Ter akkoord - Stuk BWO Digital Covid-19 Certificate
Received: Thur 5/27/2021 6:59:02 AM

Hoi [5.1.2e]

Ik heb net in de ochtendcall al even gesproken met minister en de hoofdgovernance besproken; daar ook stuurgroep benoemd

Ik denk dat hij wel graag de onderliggende structuur hoort maar is geen must; dus als kan dan goed

En deliverables: kan mij voorstellen dat dat flinke klus is!! Aan de andere kant kan het wel helpen om de juiste knopen op juiste moment door te hakken (zeker als gaat om werkgroepen die andere trekken).

Grt [5.1.2e]

Verzonden met BlackBerry Work
(www.blackberry.com)

Van: [5.1.2e] ([5.1.2e]) ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>
Datum: donderdag 27 mei 2021 8:41 AM
Aan: [5.1.2e] ([5.1.2e]) ([5.1.2e]) ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>
Kopie: [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>
Onderwerp: RE: Ter akkoord - Stuk BWO Digital Covid-19 Certificate

Dank! [5.1.2e] had ook al geappt, en de stukken zijn verzonden.

Tav de verzoeken van Hugo:

1. Overlegstructuur:
 - gisteren bespraken we ma/di met Hugo en wo/do BWO. [5.1.2e] zou kijken of dit ging lukken ([5.1.2e], kan jij checken?).
 - Denk je dat [5.1.2e] ook inzichtelijk wil hebben hoe we het doen met stuurgroep, interdep werkgroepen en interne werkgroepen? Of niet interessant voor hem?
2. Deliverables gaan we opstellen, is nog wel een flinke klus...☺

Groet!

[5.1.2e]

Van: [5.1.2e] ([5.1.2e]) ([5.1.2e]) ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>
Verzonden: donderdag 27 mei 2021 08:15
Aan: [5.1.2e] ([5.1.2e]) ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>
Onderwerp: FW: Ter akkoord - Stuk BWO Digital Covid-19 Certificate

Zie verzoek

Verzonden met BlackBerry Work
(www.blackberry.com)

Van: Jonge, H.M. de (Hugo) <[5.1.2e]@minvws.nl>
Datum: donderdag 27 mei 2021 7:52 AM
Aan: [5.1.2e] ([5.1.2e]) ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>
Kopie: [5.1.2e] ([5.1.2e]) ([5.1.2e]) ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>, [5.1.2e] ([5.1.2e]) <[5.1.2e]@minvws.nl>
Onderwerp: RE: Ter akkoord - Stuk BWO Digital Covid-19 Certificate

Excuus, had gisterenavond niet meer gereageerd terwijl ik wel de presentatie had gezien.

Mag van mij worden rondgestuurd.

Wat ik graag nog zou willen vragen aan jullie:

- goed voorstel voor overlegstructuur, met goede cadans tussen jullie interne en interdepartementale werk, afstemming bij mij aan tafel en de afstemming in BWO's
- per werkgroep zou ik als ik jullie was goed de 'deliverables' vaststellen: wat moet er wanneer af

Verzonden met BlackBerry Work
(www.blackberry.com)

Van: 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>
Datum: woensdag 26 mei 2021 9:30 PM
Aan: Jonge, H.M. de (Hugo) <5.1.2e@minvws.nl>
Kopie: 5.1.2e, 5.1.2e (5.1.2e) <5.1.2e@minvws.nl>, 5.1.2e <5.1.2e@minvws.nl>
Onderwerp: Ter akkoord - Stuk BWO Digital Covid-19 Certificate

Ha Hugo,

Hierbij de presentatie voor het eerste BWO over de DCC morgen. Het doel van de bespreking morgen is vooraf alle departementen aan boord krijgen voor de verschillende werkgroepen. In de presentatie komt het organogram interdepartementaal (inclusief werkgroepen en trekkers) aan bod en de tijdlijnen.

- (1) Ben jij akkoord met de stukken?
- (2) Wil jij ze vooraf nog verspreid hebben naar de andere deelnemers?

Groet,

5.1.2e

5.1.2e (5.1.2e) 5.1.2e 5.1.2e MVWS
Directie Bestuurlijke en Politieke Zaken
[Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport](#)
Parnassusplein 5 | 2511 VX | Den Haag | Postbus 20350 | 2500 EJ | Den Haag
5.1.2e
5.1.2e @minvws.nl | www.rijksoverheid.nl